

『高校と大学をつなぐ 穴埋め式 電磁気学』第2刷正誤表

この度は、標記書籍をお買い求めいただき誠にありがとうございました。
標記書籍に誤りがありました。訂正し、深くお詫び申し上げます。

| ページ数 | 行数 | 位置 | 誤 | 正 |
|------|------------|------------------|-----------------------------------|------------------------------------|
| 42 | 下から 5行目 | 問題 5-6 (3)の解答 | $W = q(V_B - V_A) = 12 \text{ J}$ | $W = -q(V_B - V_A) = 12 \text{ J}$ |